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“Mladost Karaševo”

“Lumina Klokotič” generacija iz prošlosti

fantastična generacija. Bili su pravi majs-
tori. U timu su bili: Bobi, Paletić, Findrik, 
Đaić, Juvanić itd…Išli su svaki put na po-
bjedu, kako doma tako i u gostima. Osvo-
jili su puno trofeja. Bila je milina gledati 
njihov nogomet.“

U sastavu toga tima bili su: Ursulješ-
Paletić, Đaić, Paklišanul M, Nanta, Bobi, 
Findrik, Kikeš, Juvanić, Grlica M, Kljusa, 
Grujeska, Lipunđak, Traja.

Bile su i druge generacije prije „zlatne 
generacije“ koje isto dobrom igrom osva-
jali su mnoge Kupe i prenosile jedna drugu 
duh dobre igre. Spominjemo nekoliko od 
mnogih trofeja kojeg su nogometaši „Lu-
mine Klokotič“ osvojili:-prvo mjesto Kup 
„Karaševska sela“, 1982, Klokotič-prvo 
mjesto Kup „Banatske novine“, 1992, 
Klokotič-drugo mjesto „Cupa României” 
(faza judeţeană), 1983, 1997.

Nogometni klub „Lumina Klokotič“ 
ima i sada tim s kojim sudjeluje na 
natjecanjima. U timu igraju: Tumička 
M-Andrejkić M, Ivaničić, Nedelkić, 
Traja, Svirka, Tumička, Ušatka, Juvanić, 
Mirčionac, Brajka Đ. Reserve su im: 
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Budućnost

Grčki M, Kikeš, Barat, Magdić, Gerga, 
Ciokeltka, Jaguca.

Trener Vlasić pričajući o „zlatnoj gen-
eraciji“ spomenuo je i trenutni tim, kako 
smo  shvatili on ulaže veliku nadu da tre-
nutni tim će „…nadalje nositi tradiciju 
klokotičkog nogometa sa puno ponosa 

i uspjeha.“Završavamo članak s 
željom da trenerova nada se ostvari 
i da nogomet u karaševskim selima 
zadobije sjaj kojeg je imao u ne-
davno prošlim vremenima. 

                prof. Iacob Domaneanţ   
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ŠpORTSKO	IZDANJE

nogometni Kup “HRVAtsKA gRAnČiCA”
poseBno ŠpoRsKo iZdAnJe  nAŠe noVinJe

“Zorile Vodnik”

“Prolaz Karaševo” generacija iz 1977 g.
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Raduje vijest, prigodom dogov-
aranja za sastavljanje tima u Karaševu ne 
da se jedan tim prijavio nego tri. Imamo 
veterane karaševskog nogometa koji su 
igrali i u generaciji s kraja osamdesetih 
godina „Prolaz Karaševa“; onda imamo 
tim „Mladost Karaševo“, tim dobrih 
nogometaša koji bude nadu da bi mogli 
preuzeti slavu prošlih generacija „Prolaz 
Karaševa“; imamo i tim mladih igrača 
„Karaševska Zora“, nogometna momčad 
trenirana od veterana karaševskog nogo-
meta Hacegana Petra (Pedija), isto dobro 
pripremljenih i spremnih da se uhvate 
u koštac s svakim koji im „zgazi na 

generacije oživljuje zamrlu nogo-
metnu tradiciju u selu Karaševu.

                   prof.Iacob Domaneant  

žulj“. Možemo reći bez stida stari dani 
i prošla slava nogometnog tima „Prolaz 
Karaševa“ vraća se i polagano nove 
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“Prolaz   Karaševo”generacija  '80 godine

er  Ghemeši-stari i Gemeši -mladi, 
nogometaši Fric, Petar Arsul, Milja 
Giurasa, Mikola Rebegila, Ivan 
Treška, Petar Miok, Milja Pipak i 
mnogi drugi.

                       prof. Iser Maria

T o je bila jedna od zlatnih gener-
acija koja je participirala na mnogobro-
jna nogometna prvenstva i kupa gdje je 
imala puno uspjeha. Igrali su najviše na 
igralištima naše županije Karaš-Severin. 
Najčešće su participirali na nogometnom 
prvenstvu „Onoarea“   koji je bio orga-
niziran  u zoni Rešica, onda nogometna 
prvenstva u Moldovi Novoj i Bozoviču. 
Natječaji organizirani u Temišvaru pod 
naslovom „Kupa Mladosti“ gdje je „Pro-
laz Karaševo“ usvojio drugo mjesto, te 
kup „Naša Riječ“ igrana u Belobreški 
i na domaćem igralištu isto su usvojili 
drugo mjesto. Trener tima tog doba bio je 
Ghemeši -mladi, a nogometaši koji su se 
trudili za pobjede su: Đureć Paun –Ćutka, 
Petar Hacegan-Pedi, Martin Miok, Miko-
la Hoca, Mikola Zrnjka, Mikola Ranka, 
Mikola Ghera-iz Luke, Mikola Ghera-na 
velikim putu,Petar Ribar, Milja Švenak, 
Ivan Labeš, Petar Labeš, Petar Neagul te 

N ogomet kao športska djelat-
nosti u karaševskim selima poznat je 
od međuratnog razdoblja. Još sredinom 
prošlog stoljeća ekipa mladi iz Karaševa 
igrali su s ekipom rešćkih mladih na ma-
lom igralištu metalurškog grada Rešica 
koji je bio u punom procesu razvijanja, a 
okolo je bilo puno njiva i poljoprivrednih 
domaćinstava. Nakon drugog svijetskog 
rata u Karaševu su bili nekoliko mladih 
s velikim ambicijama te je osnovan no-
gometni klub s ćvrstim timom koji se je 
zadržao do danas. Članovi kluba su imali 
dosta materijalni nedostatka i novčani 
poteškoća među kojima i prijevoz ko-
jega su morali sami plati. I ako su imali 
poteškoče nogometna ekipa ćesto se je 
natjecala za županijsko prvenstvo seri-
jskim promocijama. Ime tima „Prolaz 
Karaševo“  i kad je osnovan ne zna se 
kada je bilo, ali zna se da je dosta davno.  

Osim tima Karaševa u našim 

vratari Martin Miok bio je neko vrijeme 
i Milja Pipak koji je igrao i u staroj ekipi 
„Prolaz Karaševo“.
Dužni smo napomenuti da su posto-
jali i starije generacije ali imena nisu 
nam poznata osim nekoliko kao: tren-

„pRoLAZ KARAŠeVo“ geneRACiJA 1977 

KomAdić iZ pRoŠLosti KARAŠeVsKog nogometA
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karaševskim selima pojavili su se 
nogometni klubovi kao:  - „Lu-
mina“ u Klokotiču; -„Lupaceana“ 
u Lupacu; -„Voinţa” u Iabalču; -
„Recolta“ u Ravniku; –„Zorile“ u 
Vodniku  i „Partizan“ u Nermiđu.

Sve ove nabrojane nogometne ekipe 
suoćavale su se s istim problemima i 
poteškoćama kao i „Prolaz Karaševo“ 
kako prije prosinca 1989g. tako i poslije 
toga. Trenutno od svih karaševskih ekipa 
jedino „Lupaceana“ nastupa na nogomet-
nim natjecajima, a do prije nekoliko go-

dina nastupala je i „Voinţa”  Iabalce. Kod 
ostali nogometni timovi njihova aktivnost 
barem za sad je minula na lokalnom 
igralištu. Ali ipak ima nekoliko mladih 
iz karaševskih sela koji su ljubitelji tog 
športa  te su igraći drugih timovima u 
gradu Rešici.   

   prof. Iser Maria 

nastavak od 2 str.

„KontRAŠi“ iZguBiLi utAKmiCu
P isali smo i u prošlome 

broju naše novine o nogometnome 
Kupu koji se organizira 29-30 
travnja u našim selima. Javljamo 
ukratko o promjenama koje su se 
u međuvremenu pojavile. 

Nogometni Kup „Hrvatska 
grančica“ trebao se je organizirati 
u obadvije naše općine –Lupaku i 
Karaševu. Bile su pokrenute orga-
nizacijske mjere za organiziranjem 
Kupa, u Karaševu plan orga-
niziranja je tekao glatko, problemi 
su se pojavili u općini Lupak tamo 
knez općine je zabranio da se igre 
odigraju na njihovome nogomet-
nome terenu. Razlog: -njihov no-
gometni tim što igra u „diviziji D“ 
mora igrati u Kupu jer drugi tim iz 
sela ne mogu prikupiti ( uvjet za 
sudjelovanje na kupu je da igrači 
budu hrvatskog porijekla, oni u 
timu koj igra u „diviziji D“ imaju 
pretežno igrače rumunjske nacio-
nalnosti). Čudan razlog jer ljudi iz 

Lupaka su se sami organizirali, prikupili 
ljude iz sela kada su čuli da se organizira 
Kup i priključili se natjecanju. Znači li 
to da knez iz Lupaka ne poznaje ljude iz 
svoje općine ili on nešto drugo želi nego 
što običan narod misli da bi valjalo da se 
za njih napravi?! 

Na kraju prvo kolo igara umjesto da 

se odigra u Lupaku i Karaševu odigrat 
će se u Klokotiču i Karaševu. Znači 
program organiziranja je uspio ići onim 
putem kojim obični ljudi žele, uspjeh za 
demokraciju i pravo običnog čovjeka. 
Preostaje da igračima poželimo sreću i 
da najbolji pobjede.  

                            prof. Iacob Domaneant              

Kontraši - Pravda 
0       -     1

„LuminA KLoKotiČ”
Godina osnivanja tima je 

1950. Boje kluba su: žuta, zele-
no-žuta. Klub od osnivanja do 
današnjih dana je imao nekoliko 
generacije koje su nastavljale 
jedna od druge tradiciju dobrog 
nogometa. Prema nekima iz toga 
sela generacija iz 80-90 godina je 
bila „zlatna generacija“, tadašnji 
trener Jura Vlasić ( Brajka) tvrdi 
o toj generaciji:-„…bila je to 

Igralište u Klokotiču


